

正誤表 『地域と社会』 第2号

ページ	行	誤	正
表紙	[論文] 上から8	「 <u>文録</u> ・慶長の役」	「 <u>文禄</u> ・慶長の役」
98	上から15	河内源七郎	河内 <u>屋</u> 源七郎
124	本文下から11	伊犁將軍 <u>(全称は)</u> を	伊犁將軍を
128	本文下から12	商民 <u>が</u>	商民
145	上から1 (表題)	イエ <u>スズ</u> 会	イエ <u>ズス</u> 会
173	上から19	9 <u>8</u> 軒	9 <u>9</u> 軒
〃	上から22	9 <u>8</u> 軒	9 <u>9</u> 軒
174	上から18	町 <u>城</u>	町 <u>域</u>
〃	上から24	9 <u>8</u> 軒	9 <u>9</u> 軒